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· إن خير الأفعال التي كان يقوم بها النبي -صلى الله عليه وسلم- تمثلت في الغسل عند غروب الشمس.
· ينبغي على المرء أن يقوم بتلاوة سورة العنكبوت وسورة الروم وسورة الدخان.
· الصلاة وتلاوة القرآن الكريم في ليلة القدر.. لأنها تلك الليلة التي أنزل الله فيها القرآن الكريم على أشرف المرسلين -صلى الله عليه وسلم-.
· ينبغي صلاة ركعتين.. وبعدها يردد الفرد المسلم استغفر الله ربي وأتوب إليه 70 مرة.
· الاستعداد لتلاوة القرآن الكريم.. وفتح المصحف بين يديك عقب التطهر، وترديد "اللهم إني أسألك بكتابك المنزل وما فيه.. وفيه اسمك الأكبر وأسمائك الحسنى وما يخاف ويرجى أن تجعلني من عتقائك من النار".. ثم تدعي بما ترغب في الحصول عليه، وبعدها تم رفع المصحف على رأسك.. وقول "اللهم بحق القرآن وبحق من أرسلته به.. وبحق كل مؤمن مدحه فيه وبحقك عليهم فلا أحد أعرف بحقك منه".
· الاعتكاف في المساجد والابتعاد عن أمور الدنيا.. التي يمكنها ان تلهي العبد المسلم عن أداء الطاعات التي تقربه إلى الله -عز وجل- على الوجه الذي يرضيه.
· الإكثار من الدعاء إلى النفس وإلى المقربين إليك.. وإلى المسلمين جميعًا، فالدعاء في تلك الليلة الوترية المباركة مستجابًا.
الأعمال المستحبة في ليلة القدر
· وصل الأرحام في تلك الليلة المباركة من الأفعال الطيبة التي يجب القيام بها.. وذلك من خلال الزيارات العائلية التي تهدف إلى الاطمئنان على المقربين إليك، أو من خلال التواصل معهم من خلال الهاتف المحمول.
· من المستحب إخراج الصدقات والزكاة.. ومد يد العون إلى الفقراء والمساكين في تلك الليلة المباركة؛ لأن الأجر فيها مضاعف.
· الاغتسال في آخر الليل من الأعمال الطيبة التي يجب القيام بها.. علاوة على ضرورة الاستغفار للحصول على الأجر والثواب والمغفرة من العزيز القهار.
· صلاة قيام الليل والدعاء في منتصف الليل بكل ما ترغب في الحصول عليه.. يجعلك تحصل على الأجر والثواب، كما يحقق الأمنيات التي ترغب فيها كذلك.
· التوبة النصوحة إلى الله -عز وجل- تندرج على قائمة الأعمال الصالحة التي ينبغي القيام بها في ليلة القدر.. لأن الله يتقبل التوبة من العباد في تلك الليلة المباركة.
· ترديد الأذكار والإكثار من التسبيح.. يأتي من بين الأعمال التي من المستحب القيام بها في ليلة القدر.
· الاكثار من الصلاة على النبي -صلى الله عليه وسلم- لأنها تحقق لك الامنيات.. وتجعلك تنال شفاعة خير الأنام يوم الحساب.
· تجنب المشاحنات والنزاعات بينك وبين الآخرين.. لأن تلك الليلة عادةً ما تعرف بالسكينة والهدوء.
· اليقين بأن الله -عز وجل- وحده القادر على إجابة الدعوات وتحقيق المعجزات.

